

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR.10
GURA HUMORULUI**

Nr. 65/04.06.2024

PROCES - VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi, data de 04.06.2024, ora 09³⁰, cu ocazia întrunirii membrilor Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Gura Humorului.

Ședința a fost convocată de către Președintele Biroul Electoral de Circumscripție Nr. 10 Gura Humorului.

Convocarea membrilor biroului electoral la ședință s-a făcut de către personalul tehnic auxiliar care asigură secretariatul ședințelor și de către președinte, cu cel puțin 6 ore înainte, comunicându-se ora, motivul, locul de desfășurare a ședinței și materialele ce sunt propuse a fi luate în discuție.

Se face prezența și se constată că sunt prezenți la ședință Președintele Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Gura Humorului, domnul Acatrinei Alexandru, Locțiitorul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Gura Humorului, domnul Bucșa Andrei - Sebastian și membrii B.E.C.O. nr. 10 Gura Humorului, din partea formațiunilor politice: Uniunea Salvați România – Lupu Gabriela, Partidul Miscarea Populară – Sidor Ana-Maria, Partidul Pro România – Fedorovici Cornelia-Elena, Uniunea Polonezilor din România – Moldovan Gabriela Georgeta, A.U.R. – Nicula Ancuța Mihaela, Partidul S.O.S. România -

Maței Vasile.

De asemenea, la ședință a participat și personalul auxiliar.

Domnul Președinte al Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Gura Humorului a condus lucrările ședinței.

Domnul Președinte al Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Gura Humorului a dat citire ordinii de zi, după cum urmează:

Reunirea cererilor 63/03.06.2024, 65/03.06.2024, 67/04.06.2024, la cererea nr. 68/04.06.2024, având ca obiect unic acreditarea domnului Alexandru Ilie Marius la Biroul electoral al secției de votare nr. 159 pentru a participa la numărarea voturilor.

Proiect de hotărâre privind acreditarea ca delegat al Partidului S.O.S. România la alegerile din data de 9 iunie 2024 a domnului Alexandru Ilie Marius la Biroul electoral al secției de votare nr. 159.

Ordinea de zi a fost supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 1 al ordinii de zi.

Membrii biroului electoral precizează faptul că au studiat cererea de acreditare delegați și sunt de acord cu acest aspect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura votului deschis :

- pentru 10 voturi ;
- împotrivă 0 voturi;

În urma numărării voturilor liber exprimate, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi pentru, unanimitate.

Dept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, azi data de 04.06.2024.

PREȘEDINTE,
ACATRINEI ALEXANDRU

ÎNTOCMIT,
CHIIAIA LILIANA SIMONA